
Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 

 

 

快速组装说明 

Quick Assembly Guide 

BESV LX1 

 

 
 

 

 

 

V. 1.0, Jan. 2015 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
1 

Contents 
1.  零件说明 ........................................................................................................................................................ 2 

1.1  车体 Bike ........................................................................................................................................... 2 

1.2  配件包与零件 .................................................................................................................................... 2 

2.  组装流程 ........................................................................................................................................................ 3 

2.1  前轮 .................................................................................................................................................... 3 

2.2  前土除与反光片 ................................................................................................................................ 5 

2.3  踏板 .................................................................................................................................................... 6 

2.4  电池 .................................................................................................................................................... 7 

2.5  座垫座杆组 ........................................................................................................................................ 8 

2.6  后灯 .................................................................................................................................................... 9 

3.  检查 .............................................................................................................................................................. 10 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
2 

1. 零件说明 

1.1 车体 Bike 

(1) 车体组件 

(2) 配件包 

(3) 座垫座杆组 

(4) 前轮 

(5) 前土除 

 

1.2 配件包与零件 

配件包内含以下配件： 

(1) 说明书 

(2) 充电器 

(3) 踏板 

(4) 后灯与反光片 

(5) 前轮快拆 

(6) 钥匙 

(7) 前反光片与螺丝组 

      
 

  3 

  5 

  1 

  4 

2 

  2 

  4 

3

1

  6   7 

  5 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
3 

2. 组装流程 

2.1 前轮 

2.1.1 取出车子，解开前轮。 

  

 

 

 

2.1.2 将前轮安装至前叉钩爪内。 

 

 

 

 

 

注意碟盘不可碰触剎车来令片。 

 

 

 

 

 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
4 

2.1.3 安装前轮快拆 

  转开快拆螺帽，于 LX1 左侧组装入快拆。 

  快拆弹簧方向需内小外大。 

         快拆把手位于车子左侧。 

 

2.1.4 锁紧快拆螺帽 

先旋紧螺帽, 再旋松约 1/4 圈。 

 

 

 

2.1.5 将快拆把手往上压紧，与前叉平行。 

旋转前轮，确认转动顺畅。 

    

 

 

 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
5 

2.2 前土除与反光片 

2.2.1  零件说明 

(1) 前土除+前土除支架 
(2) 固定片*2 
(3) M5 螺丝*2  
(4) 前反光片 
(5) 土除螺丝与垫片 
 
 
 
 

2.2.2  用 M5 螺丝将固定片稍微固定在前
叉下方。 

 
 
2.2.3 组装前土除, 将土除脚前端穿进固

定片。 
 
 
 
2.2.4 用土除螺丝与垫片, 将前反光片 
      与前土除固定孔稍微固定在前叉 
      上方。 
 

请注意, 位置顺序为前叉, 土除, 
反光片。 

 
2.2.5 调整土除位置, 然后锁紧所有 

螺丝。 
 

 

  3 

  2 1

4
  5 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
6 

2.3 踏板 

2.3.1 取出配件包内的踏板组。 

 

 

 

2.3.2 组装右脚踏板 

踏板轴上标示”R”，是为右脚踏板。 

将此标示 R 的踏板以顺时针方向旋转， 

装入右侧曲柄的轴孔内并锁紧。 

 

 

 

2.3.3 组装左脚踏板 

将另一踏板以逆时针方向旋转，装入左侧曲柄

的轴孔内并锁紧。 

请注意必须以逆时针方向旋入。 

 

 

R 

L 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
7 

2.4 电池 

2.4.1  将钥匙转到”OPEN”位置。 

 

 

 

2.4.2  向上打开电池盖。 

 

 

 

 

2.4.3 由上往下置入电池, 并将电池推至底。 

 

 

 

 

2.4.4  盖上电池盖, 再下压钥匙旋转至”OFF”。 

 

 



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
8 

2.5 座垫座杆组 

2.5.1  打开座管束，嵌入座杆。 

 

 

 

 

注意座杆嵌入深度，不管任何标示，座杆一定 

要嵌入至少 10 公分 (3.9 英吋)的座管。 

 

 

 

 

 

2.5.2  座垫朝前并调整适当高度后，扣紧座管束。 

 

 

 

 

 

10cm (3.9 inch)



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
9 

2.6 后灯 

2.6.1  后灯组零件说明 

(1) 后灯      (2) 支架上盖 
(3) 支架下盖与反光片 
(4) M4 螺帽*2 
(5) M4*L15 螺丝*2 
 
 

2.6.2  组装支架 

将 M4 螺帽置入支架上盖内，并置于座垫底下的座

弓上。 

 

 

 

2.6.3  结合支架下盖与上盖，使用 M4 螺丝锁紧。 

 

 

 

2.6.4  将后灯对准卡榫，由后方往前装入支架上。 

 

 

  5 

  2  4

31



Quick Assembly Guide - BESV LX1 
 

 
10 

3. 检查 

3.1  检查轮胎胎压是否正常。 

3.2  检查煞车, 变速器, 炼条的作动是否顺畅。 

3.3  启动电控检查功能与电量是否正常. 请参考 LX1 使用手册 User Manual。 

 

 

 

 


